

澳洲幸运10冠军5码计划软件特色

EMCm7DuGMf9IBRLV

澳洲幸运10冠军5码计划软件特色马特乌斯批吕迪格：屡次挑衅已是惯犯，恶劣行径应受到实质性严惩

直播吧04月29日讯 西班牙国王杯决赛皇马2-3不敌巴萨，吕迪格因为向裁判投掷杂物而受到处罚，引发争议。马特乌斯在天空体育的访谈中将吕迪格称为“惯犯”，已经越过了红线，并提醒其注意当年埃芬博格遭受德国足协严惩的前车之鉴。

“在西班牙国王杯决赛中，吕迪格的表现完全有悖体育道德，我从未见过如此恶劣的行径。虽然吕迪格此前就屡有挑衅行为，但这次对阵巴萨的比赛彻底越过了红线。”

“我认为无论吕迪格对德国国家队竞技价值多高，其行为都必须面临处罚，包括在国家队层面的后果。他完全践踏了足球运动的核心价值观。”

鲁迪-沃勒尔已公开批评吕迪格，透露球员主动联系了国家队主帅纳格尔斯曼和他本人。德国足协不仅与吕迪格直接对话，主席贝恩德-诺伊恩多夫和体育总监安德烈亚斯-雷蒂格也召开了内部会议。

马特乌斯评价道：“但我认为仅靠谈话远远不够，必须采取实质性惩戒措施。凭借俱乐部表现，吕迪格确实配得上德国战袍。但正因如此，他更应清楚自己的行为准则。对无数球迷和孩子而言，国脚就是他们的偶像。作为国家队第二队长，他的榜样作用比其他球员更为重大。足球不仅关乎竞技成绩，更承载着精神价值，而吕迪格将这些价值肆意践踏在脚下。”

马特乌斯将94年世界杯埃芬博格遭严惩的事件来与此相比：“94年世界杯，我亲眼目睹了埃芬博格因遭德国球迷辱骂而竖中指的事件。时任德国足协主席埃布朗随即将其永久开除出国家队，此后这位中场球员再未在福格茨教练麾下获得征召。”

“埃芬博格当时只是一次性过失，而吕迪格却是屡教不改的惯犯。”

“皇家马德里将面临长期失去这位后防大将的局面，包括5月11日即将到来的西甲国家德比，这场可能直接决定联赛冠军归属的关键战役。”

飞艇pk10一天稳赚5000

重庆5分时时彩最新开奖结果

幸运澳洲8开奖结果记录

6码倍投5期最聪明的玩法

澳洲幸运5开奖官网开奖号查询

pc28全自动开庄算账软件

澳洲幸运10计划徽七五二四六零五

不怕连挂的倍投方案

[澳洲幸运10开奖结果官方直播](#)

[导师一对一带计划赚钱](#)

[赢钱游戏一天赚200](#)

[168网澳洲幸运10开奖结果](#)

[澳洲幸运10杀一码规律](#)

[168澳洲幸运5开奖网](#)

[腾讯分分彩全网统一开奖](#)

[澳彩近十期开奖记录](#)

[大发快三app官方网站](#)

[澳洲10精准计划系统](#)

[168极速赛车预测网](#)